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Prezeranie podpisu PDF a ASiC kontajnera 
Prezeranie v aplikácii QES 

Príprava 
Po inštalácii aplikácie QES z MS Store a jej prvom spustení, je na plochu Windows pridaná ikona QES, 

  alebo ikonu vytvoríte po rozbalení súboru „QES.ZIP“ spustením inštalačného súboru 

„*.bat“ ako admin, alebo po rozbalení „QES.ZIP“ kliknutím pravého tlačidla myši na „QES.EXE“ vytvoríte 

odkaz kliknutím v menu na „Odoslať kam“ (1) a na „Pracovná plocha – vytvoriť odkaz“ (2). 

 

 

Otvorenie ASiC-S/E 
Súbor „*.asice“, obsahujúci ASiC kontajner, pretiahnete z prieskumníka na ikonu QES na ploche. 

Zobrazí sa zoznam dokumentov podpísaných vyznačeným podpisom. 
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Alebo po spustení aplikácie QES, vyberiete súbor „*.ASICE“ alebo klikneme na tlačidlo „Pridaj súbory“ 

(1) a vyberiete pre otvorenie z disku súbor „*.ASICE“. 

 

V zozname aplikácie QES sa vnoríte do kontajnera ASiC dvojklikom myši na súbor s rozšírením „.ASiCE“ 

(2), ak už nie je vnorenie zrealizované po pretiahnutí ASiC súboru na ikonu aplikácie QES. 

Namiesto dvojkliku, ak označíte riadok s ASiC kontajnerom (2), do ASiC sa vnoríte kliknutí na tlačidlo 

„Info súboru...“.  

Podpísaný PDF súbor je tiež kontajner do ktorého sa môžete vnoriť a počet podpisov PDF zistíte 

dvojklikom na PDF alebo po označení riadku s PDF a kliknutí na tlačidlo „Info súboru...“. Ak PDF súbor 

neobsahuje PDF podpis, po vnorení sa zobrazí info o potrebe sa vynoriť z PDF kontajnera. 
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Zobrazenie podpísaných dokumentov 
Ak ASiC kontajner obsahuje len jeden podpis, je dopredu označený v ľavom stĺpci (3) a v pravom stĺpci 

(4) sú označené podpisom podpísané dokumenty.  

Označené dokumenty zobrazíte kliknutím na „Zobraz kópiu“ (5) alebo exportujete kliknutím na 

„Export“. 

 

Ak ASiC kontajner obsahuje viacero podpisov, vrátane vnorených, jeden podpis zo zoznamu v ľavom 

stĺpci (6) je dopredu označený a v pravom stĺpci (7) sú označené podpisom podpísané dokumenty.  

Označené dokumenty zobrazíte kliknutím na „Zobraz kópiu“ (8) alebo exportujete kliknutím na 

„Export“. 
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Kliknutím na iný podpis v zozname (9) sa zobrazia a označia v pravom stĺpci (10) podpísané dokumenty 

(dokument) a ak je podpis vnorený, v ľavom stĺpci sa zobrazí pod podpisom v zozname (9) hĺbka 

vnorenia vymenovaním vnorených kontajnerov. 

Označené dokumenty zobrazíte kliknutím na „Zobraz kópiu“ (11) alebo exportujete kliknutím na 

„Export“. 

 

Informatívna validácia 
Stlačením tlačidla „eIDAS info“ (12) označený podpis v ľavom stĺpci (9) informatívne validujete cez 

dôveryhodný zoznam Európskej komisie odkazujúci na národný dôveryhodný zoznam v ktorom má 

vydavateľ kvalifikovaného certifikátu udelený kvalifikovaný štatút.  
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Po stlačení tlačidla „eIDAS info“ (12), pre označený podpis v ľavom stĺpci (9), sa zobrazí okno 

informatívnej validácie. 

Súhrnná validačná správa sumarizuje výsledok validácie označeného podpisu. 

Pod súhrnnou validačnou správou sa nachádza legislatívny text požiadaviek a v hranatých zátvorkách 

výsledok ich technického vyhodnotenia. 

Na záver validačného okna sú zobrazené identifikátory použitých CRL a OCSP odpovedí pri validácii 

položiek podpisu a použitých kvalifikovaných elektronických časových pečiatok. 
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